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1  PREDMET ŠKOLSKEJ INŠPEKCIE 

Stav a úroveň pedagogického riadenia, procesu, podmienok výchovy a vzdelávania 

a materiálno-technického zabezpečenia výchovno-vzdelávacieho procesu v základnej škole. 

1.1  ZÁKLADNÉ ÚDAJE  
Kontrolovaný subjekt bola neplnoorganizovaná vidiecka základná škola (ďalej ZŠ) s vyučovacím 
jazykom slovenským. V dvoch triedach sa vzdelávalo 25 žiakov, z toho 3 žiaci so špeciálnymi 
výchovno-vzdelávacími potrebami (ďalej ŠVVP), z nich 1 bol so zdravotným znevýhodnením 
(ďalej ZZ). V škole bolo zriadené jedno oddelenie školského klubu detí (ďalej ŠKD). Výchovno-
vzdelávací proces zabezpečovali 3 učitelia primárneho vzdelávania (vrátane kňaza) 
a jedna vychovávateľka ŠKD. V škole pracovali 2 pedagogické asistentky (PA). Riaditeľka školy 
požadovala školského špeciálneho pedagóga a školského logopéda na čiastočný úväzok, škola 
nezamestnávala žiadneho odborného zamestnanca (OZ).  

1.2  ZISTENIA A ICH HODNOTENIE 

PRIEBEH VÝCHOVY A VZDELÁVANIA 

Priebeh výchovy a vzdelávania bol sledovaný celkovo na 15 vyučovacích hodinách, z nich 
na 5 hodinách slovenského jazyka a literatúry (SJL), 4 matematiky (MAT), 3 vlastivedy (VLA), 
1 etickej výchovy (ETV) a 2 telesnej a športovej výchovy (TSV).  

PRIMÁRNE VZDELÁVANIE 

Slovenský jazyk a literatúra 
Učenie sa žiaka a vyučovanie učiteľom 
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Žiaci na sledovaných hodinách komunikovali bez väčších problémov, vyjadrovali sa pohotovo, 
ich prejav bol kultivovaný a spisovne správny. Ich slovná zásoba obsahovala aj odborné 
pomenovania súvisiace s preberaným učivom, komunikačné spôsobilosti žiakov zodpovedali 
ich veku (Graf 1). Predkladaným textom porozumeli, dokázali s nimi pracovať, vyhľadávať z nich 
podstatné informácie podľa pokynov vyučujúcich. Mladší žiaci dokázali  čítať nahlas slová a vety, 
v ktorých bolo písmeno Č, č. Individuálne tvorili slová s rovnakou hláskou, učili sa ju písať, 
čo väčšina z nich bez problémov zvládla. Po zopakovaní si učiva o spoluhláskach sa aktívne 
zapájali do činnosti. Starší žiaci si utvrdzovali poznatky o písaní vlastných mien a určovali 
základný tvar podstatného mena. Poznávacie kompetencie si rozvíjali skloňovaním 
podstatných mien, čo dokázali najskôr spoločne a po frontálnom precvičovaní samostatným 
riešením zadaných písomných úloh. Žiaci sa vyjadrovali hlavne ústne, ich písomný prejav bol 
na rozdielnej úrovni. Vo verbálnom prejave boli vedení k vyjadrovaniu sa celou vetou, 
písomnému prejavu bola venovaná zo strany vyučujúcimi menšia pozornosť. Žiaci bez väčších 
problémov riešili úlohy na zapamätanie a pochopenie, mladší svoje teoretické vedomosti 
aplikovali pri vytváraní viet a delení slov na slabiky najmä frontálne. Žiaci pracovali s písaným aj 
tlačeným textom, preukázali schopnosť pracovať s interaktívnou tabuľou (určovanie správne 
napísaných slov, skloňovanie podstatných mien,...) a pracovným listom (vyfarbovanie obrázku 
podľa návodu, prepis tlačeného písma na písané,...). Pozitívna motivácia na väčšine hodín 
vzbudila ich záujem o činnosti, čo viedlo k zvyšovaniu ich kompetencií k celoživotnému 
vzdelávaniu (Graf 1). Na všetkých hodinách dostali priestor vyjadriť svoj názor k učebným 
témam, čo priaznivo ovplyvnilo rozvoj ich občianskych kompetencií. Výklad vyučujúcich 
počúvali aktívne. Na hodnotenie svojho výkonu reagovali pozitívne, boli schopní sebareflexie. 
Vyučujúce dokázali efektívne striedať priamu a nepriamu činnosť so žiakmi, mali ku všetkým 
empatický prístup. Žiakom so ŠVVP pomáhala PA, čo patrilo medzi podporné stimuly ich učenia 
sa. Príjemné pracovné prostredie pozitívne ovplyvňovalo atmosféru v triedach a úroveň 
sociálnych kompetencií žiakov. Rezervy sa prejavili vo využívaní príležitostí pracovať 
vo dvojiciach alebo v skupinách. Na väčšine sledovaných hodín žiaci nedostali adekvátny 
priestor na objektívne posúdenie a argumentáciu pri prezentácii výsledkov vzájomnej činnosti. 
Zlepšenie si vyžaduje poskytnutie priestoru žiakom pracovať s chybou, pokúsiť sa identifikovať 
jej príčinu a samostatne nájsť riešenie smerujúce k jej oprave. Na začiatku hodín vyučujúce 
žiakov oboznámili s pripravovanými aktivitami, jasné zadefinovanie cieľov vyučovania 
s orientáciou na výkon žiakov na väčšine hodín absentovalo. Pri osvojovaní gramatického 
a literárneho učiva využili frontálne činnosti, rozhovor, výklad, vysvetľovanie, v prípade potreby 
individuálny prístup. V závere hodín žiakom umožnili vyjadriť sa, ako sa im darilo. (Aká bola 
hodina? Aký ste mali pocit? Kto tvoril najkrajšie vety?...). Stratégie smerujúce k rozvíjaniu ich 
tvorivosti boli využívané menej často,  formatívne hodnotenie výkonov žiakov bolo uplatňované 
s rezervami v poskytovaní spätnej informácie o úrovni ich vedomostí a pokroku v učení. 

Graf 1 Celková úroveň posudzovaných kompetencií žiakov v predmete slovenský jazyk 
a literatúra v primárnom vzdelávaní 
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Matematika, vlastiveda, etická výchova, telesná a športová výchova 

Učenie sa žiaka 
Žiaci na sledovaných hodinách disponovali adekvátnymi  komunikačnými spôsobilosťami, ktoré 
zodpovedali téme učiva a poskytnutej príležitosti (Graf 2). Použitá slovná zásoba bola 
primeraná ich veku, ich prejav bol spontánny, najmä na hodinách TSV. Žiaci pracovali 
so súvislými alebo nesúvislými textami podľa pokynov vyučujúcich (tajničky, matematické 
príklady, literárne a gramatické texty,...). Vedeli si z pamäti vybaviť skôr osvojované poznatky 
a aplikovať ich v nových situáciách a riešeniach úloh, čím sa rozvíjali ich poznávacie 
kompetencie (Graf 3). Na hodinách MAT si starší žiaci precvičovali pamäťové počítanie 
a upevňovali spoje násobenia a delenia prostredníctvom matematického diktátu, čo zvládli. 
Určovali číslo, ktoré nepatrilo do číselného radu, slovné úlohy riešili frontálne s pomocou 
vyučujúcej. Mladší žiaci bez problémov vedeli napísať číslo 19 a vyznačiť ho na číselnej osi. 
Spoločne dokázali vytvoriť príklady na sčítanie a odčítanie. Na geometrii na rozdielnej úrovni 
vedeli rysovať priamku a úsečku a vyznačovať body podľa pokynov vyučujúcej. Na 
vyučovaní VLA dokázali charakterizovať z vlastnej skúsenosti zmeny v prírode na jar, dĺžku dňa 
a noci, činnosť ľudí a sviatky. V skupinách triedili podľa vopred stanovených pokynov znaky 
jarného ročného obdobia. Vo 4. ročníku pracovali s kľúčovými pojmami oblasti stredného 
Slovenska, pri orientácii na mape dokázali pomenovávať povrchové celky, vyhľadávať mestá. 
Spoznávali zaujímavosti regiónu Banskej Bystrice a s pomocou vyučujúcej vypracovávali úlohy 
z pracovnej učebnice, čo väčšina z nich zvládla. Na ETV veku primerane a prevažne samostatne 
vyjadrovali svoje názory týkajúce sa kamarátstva, vlastností potrebných pre vytváranie 
priateľských vzťahov a dobré vzájomné spolužitie, tvorili strom kamarátstva a pavučinu 
priateľstva. Na hodinách TSV si žiaci posilňovali základné svalové skupiny, rozvíjali si pohybové 
schopnosti, zručnosti v driblingu, v streľbe na kôš a pri preskoku cez kozu. Predkladané úlohy 
boli na väčšine vyučovacích hodín najčastejšie zamerané na rozvoj nižších myšlienkových 
procesov, menej na vyššie myšlienkové procesy na úrovni hodnotenia a tvorivosti. Žiaci 
pracovali najmä s učebnicami, riešili úlohy v zošitoch, pracovných zošitoch a na interaktívnej 
tabuli. Rezervy sa prejavili na vyučovaní TSV v správnom predvedení pohybových aktivít podľa 
pokynov vyučujúcej. Kompetencie k celoživotnému vzdelávaniu znižovala nízka miera práce 
s chybou a nedostatok príležitostí na sebahodnotenie vlastných výkonov a vzájomné 
hodnotenie učebných výkonov, čo bolo pozorované približne na tretine sledovaných hodín 
(Graf 4). Zlepšenie si vyžaduje aj rozvoj občianskych kompetencií žiakov (Graf 5), úroveň 
ktorých negatívne ovplyvňoval obmedzený priestor diskutovať a zdôvodňovať vyjadrené názory 
a svoje postoje napriek tomu, že ich na väčšine hodín pri poskytnutej príležitosti dokázali 
vyjadriť. Žiaci sa podieľali na efektívnej komunikácii, na podnety vyučujúcich reagovali 
pozitívne. Svoje správanie dokázali regulovať, s výnimkou TSV, kde ich prejav bol skôr 
spontánny a priebežne len minimálne regulovaný vyučujúcou. Rozvíjanie sociálnych 
kompetencií na viac ako polovici hodín nepriaznivo ovplyvňoval obmedzený priestor 
na kooperáciu v skupinách a nedostatok času na prezentáciu spoločných aktivít. Príležitosť 
zdôvodniť výsledky spoločnej činnosti mali žiaci na menej ako polovici hodín, pre nedostatok 
času výsledky spoločnej činnosti samostatne takmer vôbec neposudzovali (Graf 6). 
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Graf 2 Rozvíjanie komunikačných kompetencií 
žiakov na sledovaných predmetoch v primárnom 
vzdelávaní 
 

Graf 3  Rozvíjanie poznávacích kompetencií žiakov 
na sledovaných predmetoch v primárnom 
vzdelávaní 

 

 
 
 
Graf 4  Rozvíjanie kompetencií k celoživotnému 
sa učeniu žiakov na sledovaných predmetoch 
v primárnom  vzdelávaní 

 
 
Graf 5 Rozvíjanie občianskych kompetencií žiakov 
na sledovaných predmetoch v primárnom 
vzdelávaní 

 
 

 

Graf 6 Rozvíjanie sociálnych kompetencií žiakov 
na sledovaných predmetoch v primárnom 
vzdelávaní 
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na inkluzívne vzdelávanie žiakov, rešpektovali ich tempo učenia, v prípade potreby im poskytli 
doplňujúci výklad. Žiakom so ŠVVP pomáhali pri učení PA, na vyučovaní TSV dohliadali na žiakov 
na stanovištiach. Efektivitu podporných stimulov znižovalo neposkytnutie výberu činností 
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samotnými žiakmi na polovici hodín. Vyučujúce na sprístupňovanie učiva využívali dostupné 
učebné pomôcky (učebnice, pracovné zošity, pracovné listy, nástenná a 3D mapa Slovenskej 
republiky (SR), kartičky, telocvičné náradie a náčinie,...). Interaktívna tabuľa bola aktívne 
použitá žiakmi na dvoch hodinách. Efektívne stratégie vyučovania uplatnené na väčšine hodín 
(výklad, vysvetľovanie, rozhovor, interaktívna tabuľa, didaktické hry) podporovali záujem žiakov 
o učenie sa. Na časti pozorovaných hodín bola využitá na opakovanie učiva aj interaktívna 
podlaha, čo pozitívne vplývalo na učenie sa žiakov. Vyučujúce žiakom vytvorili priestor 
na aplikáciu teoretických poznatkov, ich kritické myslenie rozvíjali na polovici sledovaných 
hodín. Bádateľské metódy nevyužili. Efektivitu použitých metód a foriem na hodinách ETV a TSV 
znižovalo spájanie žiakov všetkých ročníkov. Ich výkony vyučujúce hodnotili na rozdielnej 
úrovni, priebežná pochvala pôsobila motivujúco. Klasifikáciu využili menej často. Zlepšenie si 
vyžaduje poskytnutie príležitostí na sebareflexiu žiakov. Formatívne hodnotenie nebolo 
na väčšine hodín zamerané na silné a slabé stránky učenia sa žiakov a na overenie splnenia 
nastavených cieľov v súvislosti s dosiahnutým výkonom žiakov. Účinne bolo využité na menej 
ako tretine pozorovaných hodín. Na hodinách TSV nebol efektívne využitý čas, zvolená 
organizácia cvičení neumožnila v plnej miere dôslednú aplikáciu zadávaných pokynov 
a kontrolu ich správnej realizácie. Na ostatných pozorovaných hodinách vyučujúce dbali na 
dodržiavanie pravidiel správania a bezpečnosť žiakov.  

Tabuľka 1  Hodnotenie úrovní sledovaných vyučovacích predmetov podľa vzdelávacích oblastí 
v primárnom vzdelávaní 
Vzdelávacia oblasť Vyučovací predmet Úroveň 

Jazyk a komunikácia slovenský jazyk a literatúra dobrá úroveň 

Matematika a práca 

s informáciami 

matematika priemerná úroveň 

Človek a spoločnosť vlastiveda priemerná úroveň 

Človek a hodnoty etická výchova priemerná úroveň 

Zdravie a pohyb telesná a športová výchova málo vyhovujúca úroveň 

 
Výrazné pozitíva 
-- priaznivá klíma v triedach 

Oblasti vyžadujúce zlepšenie  
-- práca s chybou  

-- vytvorenie priestoru na kreativitu žiakov, rozvoj kritického myslenia a sebahodnotenia žiakov 

-- rozvíjanie sociálnych kompetencií žiakov využívaním kooperatívnych foriem vyučovania  

-- uplatňovanie formatívneho hodnotenia 

-- organizácia vyučovania TSV 

Učenie sa žiakov v primárnom vzdelávaní bolo na priemernej úrovni. 

RIADENIE ŠKOLY 
     Žiaci školy sa vzdelávali podľa školského vzdelávacieho programu (ŠkVP) s mottom Ivana 
Štúra „Skôr, ako povieš dieťaťu nie, porozmýšľaj, akým spôsobom by sa dalo povedať áno.“ 
Filozofiou školy bolo vychovávať a vzdelávať žiaka, ktorý dokáže vyjadriť a zdôvodniť svoj názor, 
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aby bol schopný primerane argumentovať a aktívne sa zapájať do ďalšieho života v spoločnosti. 
Školu chceli pedagógovia premeniť na moderné centrum, ktoré by bolo nielen miestom 
vzdelávania, ale aj ľudskosti, porozumenia a komunitného života. ŠkVP deklaroval zatraktívniť 
vyučovanie pre deti z mestského prostredia prostredníctvom environmentálnej výchovy 
a zážitkového vyučovania v prírode na vidieku. K hlavným cieľom patrila podpora vyučovania 
cudzích jazykov, zvýšenie fyzickej kondície a podpora športových aktivít žiakov, posilnenie 
environmentálnej výchovy a spoznávanie ľudových tradícií regiónu. Súčasťou ŠkVP bol učebný 
plán (ďalej UP) pre primárne vzdelávanie, ktorý rešpektoval počty hodín i zaradenie predmetov 
do vzdelávacích oblastí podľa rámcového UP štátneho vzdelávacieho programu (ďalej ŠVP). 
Disponibilné hodiny škola využila na posilnenie časovej dotácie vyučovania MAT v 2. až 
4. ročníku a prírodovedy v 3. ročníku o jednu hodinu a na vytvorenie nového vyučovacieho 
predmetu anglický jazyk (1. a 2. ročník) s časovou dotáciou dve hodiny. Vzdelávacia oblasť 
Zdravie a pohyb nebola disponibilnými hodinami posilnená, poznámky o špecifikách organizácie 
výchovy a vzdelávania v neplnoorganizovanej škole neboli v ŠkVP uvedené. Súčasťou 
dokumentu boli učebné osnovy (ďalej UO), ktoré vymedzovali rozsah jednotlivých vyučovacích 
predmetov podľa aktuálneho UP školy, vzdelávacie štandardy jednotlivých vyučovacích 
predmetov vychádzali z UO ŠVP. V UO, ktoré mali navýšenú časovú dotáciu bola uvedená 
zmena kvality výkonu. Vzdelávací štandard UO informatiky, TSV nebol rozdelený na jednotlivé 
ročníky, UO náboženskej výchovy neuvádzali obsahový štandard predmetu. ŠkVP uvádzal ciele 
prierezových tém, spôsob ich realizácie bol uvedený pri prierezovej téme osobnostný a sociálny 
rozvoj (prelínanie sa všetkými vzdelávacími oblasťami), mediálna výchova (v obsahu všetkých 
predmetov), environmentálna výchova, výchova k manželstvu a rodičovstvu, multikultúrna 
výchova a regionálna výchova a tradičná ľudová kultúra (v UO vybraných vyučovacích 
predmetov), dopravná výchova (špecializovaný kurz), ochrana života a zdravia (vybrané 
vyučovacie predmety a didaktické hry). Do obsahu jednotlivých vyučovacích predmetov boli 
zakomponované na rozdielnej úrovni. Škola vo svojom ŠkVP uvádzala charakteristiku žiakov 
so ŠVVP, ktorých vzdelávala a zmeny v súvislosti s inkluzívnym vzdelávaním v Dodatku č. 1 
k ŠkVP. V dokumente boli uvedené neaktuálne informácie a pojmy (nižšie sekundárne 
vzdelávanie, prierezová téma tvorba projektu a prezentačné zručnosti,...). ŠkVP bol 
prerokovaný v pedagogickej rade a v rade školy, bol zverejnený na webovom sídle školy. 
Pedagogická a ďalšia dokumentácia súvisiaca s procesom výchovy a vzdelávania na tlačivách 
schválených a zverejnených ministerstvom školstva mala formálne nedostatky a nebola vedená 
v súlade s platnými právnymi predpismi (nevypracovanie individuálneho vzdelávacieho 
programu v súlade s odporúčaniami centra poradenstva a prevencie). Zápisnica zo zasadnutí 
pedagogickej rady dokladovala prerokovanie základných dokumentov školy. Riaditeľka školy 
predložila ročný plán profesijného rozvoja, ktorý vychádzal so stanovených cieľov a záujmu 
pedagógov. Jeho súčasťou boli osobné plány profesijného rozvoja na školský rok 2024/2025. 
Za posledné dva roky pedagógovia absolvovali vzdelávanie zamerané na transverzálne 
zručnosti, inovácie foriem a metód vo vzdelávaní, rozvíjanie funkčných gramotností, kritické 
myslenie, strategické plánovanie sprístupňovania obsahu vzdelávania jednotlivých predmetov, 
digitálne spracovanie didaktických materiálov a ich využívanie v edukačnom procese, 
bádateľsky orientované vzdelávanie v prírodovedných predmetoch a využívanie 
autoevalvačných procesov na rozvíjanie kvality vlastnej pedagogickej práce školy. Absolvované 
vzdelávanie sa čiastočne prejavilo na časti vyučovacích hodín najmä v podobe rozvíjania 
komunikačných schopností a efektívnych foriem a metód. Riaditeľka školy absolvovala funkčné 
vzdelávanie a vzdelávanie zamerané na personálny manažment. Výkon štátnej správy v prvom 
stupni nebol realizovaný v súlade s platnými právnymi predpismi, riaditeľka školy nevydala 
rozhodnutia o prijatí žiaka prestupom. Škola neevidovala žiakov vzdelávaných mimo územia SR 
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ani individuálne vzdelávaných žiakov. Poradným orgánom riaditeľky školy, ktorý sa zaoberal 
pedagogicko-didaktickými a organizačnými otázkami výchovy a vzdelávania bola pedagogická 
rada, metodické združenie nebolo v škole zriadené.  
Vnútorný systém kontroly a hodnotenia bol zameraný na hodnotenie žiakov a pedagogických 
zamestnancov. Hodnotenie žiakov definovalo metódy, formy a prostriedky na získavanie 
podkladov, všeobecné kritériá, spôsob hodnotenia a klasifikácie a deklarovalo systematické 
vedenie žiakov k nadobúdaniu zručností sebahodnotenia. Postup hodnotenia žiakov sa 
odvolával na školský zákon, jeho formy a kritériá hodnotenia v jednotlivých vyučovacích 
predmetoch neboli predložené ani uvedené v UO. Kritérium hodnotenia správania žiakov 
vychádzalo z dodržiavania ustanovení školského poriadku (ŠP). Hodnotenie žiakov so ŠVVP bolo 
deklarované v súlade s odporúčaniami centier poradenstva a prevencie. O spôsobe hodnotenia 
v jednotlivých vyučovacích predmetoch škola preukázateľným spôsobom informovala žiakov 
na úvodných vyučovacích hodinách. Zápisnica zo zasadnutia rodičovského združenia 
dokladovala oboznámenie žiakov a ich zákonných zástupcov so spôsobom hodnotenia 
a klasifikácie ústnych a písomných prác vo všetkých ročníkoch. Riaditeľka školy v rozhovore 
uviedla, že so zákonnými zástupcami žiakov komunikovali výchovno-vzdelávacie výsledky žiakov 
prostredníctvom elektronického systému Edupage alebo žiackej knižky v papierovej forme, 
v prípade potreby aj telefonicky a po vzájomnej dohode osobne. Vnútorný systém kontroly 
a hodnotenia zamestnancov školy uvádzal obsah a kritériá hodnotenia pedagogických 
zamestnancov v nadväznosti na spĺňanie konkrétnych kompetencií. Kritériá hodnotenia 
pedagogických a odborných zamestnancov upravovala aj vnútorná školská smernica 
prerokovaná v pedagogickej rade a so zriaďovateľom. Ročný plán vnútornej kontroly školy 
na školský rok 2024/2025 obsahoval ciele, zameranie, oblasti, formy, prostriedky a spôsob 
vyhodnotenia výsledkov, ktorého súčasťou bol plán hospitačnej činnosti s mesačným 
harmonogramom. Realizáciu hospitačnej činnosti riaditeľky školy dokladovali písomné 
záznamy. Uskutočňovanie kontrolnej činnosti z iných oblastí, analýza a zovšeobecnenie 
výsledkov, prijímanie opatrení a kontrola ich splnenia neboli preukázané. V rozhovore sa 
riaditeľka školy vyjadrila, že písomné záznamy z realizovanej kontrolnej činnosti neviedla, ale 
v dotazníku uviedla, že v škole realizovali sebahodnotenie, ktoré považovala za užitočný nástroj 
zvyšovania kvality školy. ŠkVP obsahoval analýzu pedagogickej činnosti, riadenia  školy, ľudských 
kompetencií, materiálno technického zázemia a marketingu so silnými a slabými stránkami, 
príležitosťami a ohrozeniami.  
Napriek tomu, že sa v dotazníku riaditeľka školy vyjadrila, že od zákonných zástupcov žiakov 
mali spätnú väzbu na dennej báze a mesačne i na konci školského roka hodnotili školské aktivity 
a zároveň sa zúčastnila vzdelávania zameraného na využívanie autoevalvačných procesov 
na rozvíjanie kvality vlastnej pedagogickej práce školy, systematické autoevalvačné procesy 
neboli preukázateľne realizované. 
V rozhovore sa riaditeľka školy vyjadrila, že sa usilovala o demokratické vedenie pedagogického 
zboru na báze dôvery, rešpektu názorov a nápadov, ako aj o serióznu komunikáciu 
so zákonnými zástupcami žiakov. Uviedla, že v škole kládli dôraz na tvorbu a rozvoj pozitívnej 
klímy v triedach, ktorá ovplyvňovala osobnosť i školskú úspešnosť žiakov. Ako podporu 
upevňovania a zlepšovania vzájomných vzťahov a duševnej pohody zaradila škola pred 
vyučovaním ranné kruhy realizované v relaxačnej miestnosti. Pozorované vzťahy medzi 
vyučujúcimi a žiakmi a žiakmi navzájom boli počas výkonu inšpekcie rešpektujúce a vytvárali 
pozitívnu atmosféru. Za 2. polrok školského roka 2023/2024 však nebola ako vnútorná 
motivácia udelená pochvala ani jednému žiakovi, aj keď ŠkVP informoval, že medzi preferované 
kompetencie školy v oblasti výchovy patrilo okrem iného aj smerovanie žiakov k pozitívnemu 
sebaobrazu a sebadôvere. Efektívne stratégie vyučovania boli na hospitovaných hodinách 
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uplatnené na väčšine sledovaných hodín s rezervami v dôslednom využívaní foriem a metód 
práce so žiakmi zameraných na rozvoj vyšších myšlienkových procesov na úrovni hodnotenia 
a tvorivosti, metakognície a hodnotenia výkonov žiakov. Pri vytváraní pozitívnych vzťahov 
so zákonnými zástupcami žiakov sa podľa ústneho vyjadrenia riaditeľky školy snažili uplatňovať 
partnerský prístup pri konzultáciách z oblasti výchovy a vzdelávania žiakov a vytvárali priestor 
na ich participáciu pri organizovaní a účasti na mimoškolskej činnosti.  
Kariérová pozícia výchovného poradcu v škole zriadená nebola, výchovné poradenstvo 
zabezpečovala riaditeľka školy, konzultačné hodiny vyhradené nemala. V rozhovore uviedla, 
že okrem neospravedlnenej absencie jednej žiačky v druhej polovici aktuálneho školského roka, 
ktorej dôvodom bola podľa jej mienky rodičovská ľahostajnosť, sa od začiatku školského 
roku 2024/2025 vážnejšie problémy so správaním žiakov nevyskytli. Aby eliminovali výskyt 
záškoláctva, sledovali rannú dochádzku, informovali o nej zákonných zástupcov žiakov 
v systéme Edupage; v ŠP nastavili pravidlá týkajúce sa ospravedlňovania z vyučovania 
a spolupracovali pri viac ako 15 neospravedlnených vyučovacích hodinách v mesiaci s obcou 
i sociálnou kuratelou. V oblasti kariérovej výchovy boli žiakom poskytované informácie 
o povolaniach prostredníctvom školského projektu a dvoch exkurzií. Škola neustanovila 
kariérovú pozíciu školského koordinátora vo výchove a vzdelávaní, bezpečné školské prostredie 
(BŠP) bolo zaisťované koordináciou primárnej prevencie drogových závislostí a ďalších sociálno-
patologických javov riaditeľkou školy a pedagogickými zamestnankyňami podľa plánu 
a harmonogramu činností. Triedna kniha dokladovala realizovanie aktivít na vytváranie 
priaznivej klímy tried a pozitívneho myslenia, či programu Oliho príbeh v spolupráci 
s policajným zborom zameraným na bezpečnosť pri železnici a nácviku krízových situácií 
spoločne s hasičským zborom. Spoluprácu s odborným poradenským zariadením 
pri uskutočňovaní aktivít či protektívnych programov na podporu wellbeingu a prevenciu 
rizikového správania sa žiakov škola nenadviazala. Podľa riaditeľky školy uskutočňovali 
monitoring zameraný na prevenciu a odhaľovanie negatívnych javov v ich správaní a príznakov 
šikanovania formou pozorovania správania žiakov počas vyučovania, prestávok, pri realizovaní 
mimoškolských aktivít a krúžkovej činnosti. Pre ich zákonných zástupcov škola zabezpečila 
prednášku o detskom temperamente.  
Škola v minulom školskom roku neevidovala  žiadnych neprospievajúcich žiakov z jedného alebo 
dvoch vyučovacích predmetov. Podľa ústneho vyjadrenia riaditeľky školy okrem žiakov so ZZ 
a žiačky s vyššou neospravedlnenou absenciou vo vyučovaní ďalších žiakov v riziku školského 
neúspechu nevzdelávali. Jeho eliminovaniu a zavedeniu podporných opatrení (PO) v závislosti 
od výchovno-vzdelávacích potrieb žiakov sa podľa jej slov venovali a participovali s odbornými 
poradenskými zariadeniami. Predložená pedagogická dokumentácia nedokladovala, že sa 
pedagógovia zaoberali konkrétnymi podpornými mechanizmami smerom k zlepšeniu 
vzdelávacích výsledkov žiakov so ZZ, účel a opodstatnenosť stanovených PO preukázateľne 
nevyhodnocovali. Podľa plánu profesijného rozvoja a osobných plánov vzdelávania 
sa vzdelávacích programov v oblasti prevencie školského neúspechu žiakov nikto z vyučujúcich 
za posledné dva roky nezúčastnil. Riaditeľka sa v rozhovore vyjadrila, že vzhľadom na nízky 
počet žiakov uplatňovali vo vyučovaní individuálny prístup, čo potvrdilo aj pozorovanie 
vyučovacích hodín.  
Dodržiavanie nediskriminačného prístupu pedagogickými zamestnancami školy ako 
i segregáciu vo vzdelávaní na etnickom základe nebolo možné posúdiť z dôvodu neevidovania 
žiakov zo SZP ani z MRK. Ako prostriedok realizácie inkluzívneho princípu vzdelávania škola 
deklarovala poskytovanie PO 4 žiakom s časovým rozsahom 10 mesiacov v stave ich 
pokračovania na základe komplexnej diagnózy v centrách poradenstva a prevencie. 
Deklarované poskytovanie PO vo vzťahu k žiakom so ŠVVP bolo na väčšine sledovaných 
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vyučovacích hodín účinné. PO poskytovali a zabezpečovali vyučujúci a PA vo všetkých 
vyučovacích predmetoch najčastejšie úpravou cieľov metód, foriem, prístupov, obsahu 
vzdelávania a hodnotenia dosiahnutých výsledkov (3); pôsobením PA v triede (3); činnosťami 
na rozvoj zmyslového vnímania, komunikačnej a kognitívnej schopnosti sociálno-
komunikačných zručností, emocionality a sebaobsluhy (2); zdravotnou starostlivosťou, 
sebaobslužnými úkonmi (1) a špeciálnymi edukačnými publikáciami a kompenzačnými 
pomôckami (1).  
Škola nadväzovala kontakty s inými školami pri realizovaní školy v prírode a korčuliarskeho 
a plaveckého kurzu, návštevy divadelného predstavenia a športových súťaží; s deťmi a ich 
zákonnými zástupcami miestnej materskej školy (Deň otvorených dverí pre predškolákov). Žiaci 
sa zúčastňovali obecných kultúrnych podujatí, exkurzií a výletov; zapájali sa do školských 
a mimoškolských súťaží a aktivít, po vyučovaní do činnosti ŠKD. Svoje záľuby a osobnosť rozvíjali 
v záujmových útvaroch so športovým, výtvarným, kreatívnym a vedeckým zameraním spojeným 
s experimentovaním. V škole realizovali environmentálne, prírodovedecké projekty, 
so športovým zameraním (Športová akadémia Mateja Tótha), programy zdravej výživy (Ovocie 
do škôl a Mliečny program) alebo projekty na podporu čitateľskej gramotnosti. Spolupracovali 
okrem iných s občianskym združením (OZ) Priateľov školy a OZ Folklórne Kopanice, s odborným 
poradenským zariadením v Myjave, s výrobnými podnikmi v Starej Turej a okolí, 
s policajným, hasičským a záchranárskym zborom. O aktivitách a dianí v škole bola verejnosť 
informovaná prostredníctvom facebookovej skupiny, webového sídla školy či obecných 
oznamov. 
Riadenie školy bolo na priemernej úrovni. 
 

PODMIENKY VÝCHOVY A VZDELÁVANIA 
Riaditeľka školy spĺňala kvalifikačné predpoklady a podmienky na výkon riadiacej funkcie. 
Celková odbornosť vyučovania bola zabezpečená na 96 %. Neodborne sa vyučovala  
informatika, čiastočne neodborne prvouka. Pedagogickí zamestnanci spĺňali kvalifikačné 
predpoklady. 
Škola sídlila v dvojposchodovej budove. Na prízemí bola zriadená materská škola. Výchovno-
vzdelávací proces sa realizoval v 2 kmeňových triedach, v počítačovej učebni a v interaktívnej 
učebni. ŠKD mal samostatné priestory. Na odkladanie žiackych odevov slúžila šatňa. V jednej 
triede bola pre žiakov zriadená relaxačná miestnosť s vankúšmi, knihami a interaktívnou 
tabuľou. Škola mala vlastnú telocvičňu, zrekonštruovanú školskú kuchyňu a jedáleň. 
Pedagógovia mali zriadenú zborovňu a riaditeľňu. Vstupné a učebné priestory neboli 
bezbariérovo upravené. Priestory školy boli priestranné, učebne vymaľované a čisté, zariadené 
školským nábytkom. Triedy boli vo vzťahu k počtu žiakov dostatočne veľké a svetlé, boli 
vybavené interaktívnymi tabuľami. V priestoroch chodby boli umiestnené výtvarné umelecké 
diela. Žiaci mali k dispozícii počítače a notebooky. Interiér tried spríjemňovali tematicky 
zhotovené nástenky, žiacke práce a zeleň. Škola disponovala školským areálom s trávnatou 
plochou a altánkom so sedením a lavičkami využívanými aj na vyučovanie v exteriéri. Priestory 
školy boli využívané podľa vypracovaných prevádzkových poriadkov a rozvrhov hodín, v čase 
mimo vyučovania na činnosť ŠKD a záujmových útvarov. Škola bola vybavená edukačnými 
publikáciami, učebnými textami, žiaci a pedagógovia mali k dispozícii rôzne výučbové programy. 
Ich aktívne využívanie bolo pozorované aj na sledovaných vyučovacích hodinách. Riaditeľka 
školy považovala vybavenie školy učebnými pomôckami za dostatočné, pripojenie na internet 
za primerane výkonné.  
Riaditeľka školy vydala na školský rok 2024/2025 po prerokovaní v pedagogickej rade a rade 

školy ŠP, v printovej verzii dostupný v kmeňových triedach. Žiaci boli s jeho obsahom 
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oboznámení na začiatku školského roka, čo potvrdzoval zápis v triednych knihách. Dokument 

definoval práva a povinnostiach žiakov a ich zákonných zástupcov, upravoval pravidlá 

vzájomných vzťahov medzi žiakmi, žiakmi a pedagogickými zamestnancami. Informoval 

o organizácii vyučovania, o zásadách správania sa a o výchovných opatreniach v súvislosti s jeho 

hodnotením. Upravoval starostlivosť o ochranu zdravia žiakov, bezpečnosť pri vyučovaní 

a na školských aktivitách, vymedzoval postupy a opatrenia proti šíreniu legálnych a nelegálnych 

drog. ŠP neupravoval podľa aktuálnych právnych noriem postupy prevencie a metódy riešenia 

šikanovania, pravidlá používania mobilných telefónov a iných elektronických zariadení počas 

vyučovania a aktivít organizovaných školou mimo školského vyučovania, štandardy 

dodržiavania zákazov segregácie a ospravedlňovanie neprítomnosti žiakov z dôvodu ochorenia 

a iných dôvodov. Zverejnený bol na webovom sídle školy.  

V školskom roku 2023/2024 žiaci celkovo vymeškali 3 274 vyučovacích hodín, z nich 554 žiaci 

so  ZZ. Všetky boli ospravedlnené. Na konci školského roka neboli udelené žiadne pochvaly, 

pokarhania ani znížená známka zo správania. Škola neevidovala žiakov, ktorí by boli 

na konci 2. polroka z jedného alebo viacerých vyučovacích predmetov hodnotení stupňom 

prospechu nedostatočný.  

V škole boli počas inšpekčného výkonu dodržiavané fyziologické, psychické a hygienické 

potreby žiakov vrátane dĺžky vyučovacích hodín a organizácie prestávok. Mieru zaistenia 

bezpečnosti žiakov pri výchovno-vzdelávacích činnostiach negatívne ovplyvňovalo viditeľné 

poškodenie časti dreveného povrchu podlahy v telocvični a organizácia cvičení na hodinách 

TSV. Plánovanie a dokumentácia mimoškolských aktivít neboli v súlade s platnými školskými 

predpismi, súčasťou plánu organizačného zabezpečenia korčuliarskeho kurzu nebol doklad 

o oprávnení na vykonávanie činnosti dopravcu osôb.   

Podmienky výchovy a vzdelávania boli na veľmi dobrej úrovni. 

2  ZÁVERY 

PROCES VÝCHOVY A VZDELÁVANIA  
Najviac rozvíjanou oblasťou boli komunikačné kompetencie žiakov, väčšina z nich komunikovala 
primerane svojmu veku a rečovým schopnostiam, pričom využívala dostatočne rozšírenú slovnú 
zásobu. Svoje poznávacie kompetencie si žiaci rozvíjali najmä aplikačnými príkladmi a úlohami 
so zameraním na rozvoj zapamätania a pochopenia. Z predkladaných textov dokázali frontálne 
alebo samostatne získavať požadované informácie, triediť ich a analyzovať. Rezervy sa vyskytli 
v poskytovaní príležitostí na rozvoj vyšších myšlienkových procesov na úrovni hodnotenia 
a tvorivosti. Žiaci pracovali väčšinou frontálne, ich sociálne kompetencie boli rozvíjané približne 
na dvoch tretinách sledovaných hodín, poskytnutý priestor na vzájomnú spoluprácu 
a kooperáciu nebol efektívne využitý v súvislosti s prezentovaním výsledkov ich spoločných 
činností. Prejav vyučujúcich a žiakov bol kultivovaný, počas sledovaných vyučovacích hodín mali 
všetky vyučujúce empatický prístup ku všetkým žiakom. atmosféra bola priaznivá. Žiakov 
priebežne podnecovali k činnostiam motiváciou, na väčšine hodín ich výkony hodnotili najmä 
pochvalou a povzbudením, menej často klasifikovali. Rezervy sa prejavili v didaktike vyučovania 
TSV, čo malo nepriaznivý vplyv na proces správneho osvojovania si pohybových zručností 
žiakov. Spojenie žiakov všetkých ročníkov na vyučovaní ETV a TSV znižovalo efektivitu 
vyučovania uvedených vyučovacích predmetov. 

Výrazné pozitíva  
-- vytvorenie podnetného prostredia na výchovu a vzdelávanie a vzájomná komunikácia  
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Oblasti vyžadujúce si zlepšenie 
-- priebežné overovanie splnenia stanoveného cieľa vyučovania v nadväznosti na sebareflexiu  
    žiakov vo vzťahu k ich výkonom 
-- vytvorenie priestoru na prezentáciu spoločnej práce s využitím argumentácie 
-- uplatňovanie formatívneho hodnotenia  
-- organizácia vyučovania TSV 

Učenie sa žiakov v primárnom vzdelávaní bolo na priemernej úrovni. 

RIADENIE ŠKOLY 
Žiaci sa vzdelávali podľa ŠkVP s jasne zadefinovanými cieľmi vychádzajúcimi z reálnych 
podmienok a potrieb školy. Škola využila disponibilné hodiny na posilnenie povinných 
vyučovacích hodín MAT a prírodoveda a na vytvorenie nového predmetu anglický jazyk 
od 1. ročníka, čo korešpondovalo s UP školy a stanovenými cieľmi. Výkon štátnej správy 
v prvom stupni a vedenie pedagogickej a ďalšej dokumentácie neboli realizované v súlade 
s platnými právnymi predpismi. Systém kontroly a hodnotenia bol funkčný s rezervami 
v realizácii, analýze výsledkov, zovšeobecňovania a prijímania opatrení. Riaditeľka školy 
poskytovala poradenstvo pri prekonávaní bariér vo výchove a vzdelávaní pedagógom, žiakom 
a ich zákonným zástupcom. Vzájomné vzťahy medzi učiteľmi a žiakmi a žiakmi navzájom 
pozorované počas inšpekcie priaznivo ovplyvňovali klímu školy. Zlepšenie si vyžaduje 
vypracovanie ŠkVP a vedenie pedagogickej a ďalšej dokumentácie, kde boli zistené nedostatky.  
Riadenie školy bolo na priemernej úrovni. 

PODMIENKY VÝCHOVY A VZDELÁVANIA 
Riaditeľka školy spĺňala požiadavky na výkon riadiacej funkcie, vyučovací proces bol 
zabezpečený pedagogickými zamestnancami, ktorí spĺňali kvalifikačné predpoklady. Odbornosť 
vyučovania bola zabezpečená. Materiálno-technické podmienky vo vzťahu k počtu žiakov 
umožňovali pedagógom napĺňať stanovené ciele výchovy a vzdelávania. Esteticky upravený 
interiér školy bol účelne využívaný aj mimo vyučovania na činnosť ŠKD a záujmových útvarov. 
Škola bola dostatočne vybavená učebnými pomôckami a edukačnými publikáciami. Zlepšenie si 
vyžaduje aktualizácia obsahu ŠP a zabezpečenie korčuliarskeho kurzu v zmysle právnych 
predpisov.  
Podmienky výchovy a vzdelávania boli na veľmi dobrej úrovni. 

V školskom roku 2012/2013 bola v kontrolovanom subjekte vykonaná komplexná inšpekcia. 
Riadenie školy a podmienky výchovy a vzdelávania boli na dobrej úrovni, priebeh a výsledky 
výchovy a vzdelávania boli na priemernej úrovni. Na základe zistení z aktuálnej komplexnej 
inšpekcie úroveň riadenia sa znížila na priemernú, podmienok výchovy a vzdelávania sa zvýšila 
na veľmi dobrú a úroveň výchovno-vzdelávacieho procesu zostala priemerná. 

Školská inšpekcia na hodnotenie škôl/školských zariadení používa tieto hodnotiace výrazy: 

veľmi dobrý   -- výrazná prevaha pozitív, drobné formálne nedostatky, mimoriadna úroveň 
dobrý    -- prevaha pozitív, formálne, menej významné vecné nedostatky,  
                                    nadpriemerná  úroveň 
priemerný    -- vyrovnanosť pozitív a negatív, priemerná úroveň 
málo vyhovujúci   -- prevaha negatív, výrazné nedostatky, citeľne slabé miesta, podpriemerná  

  úroveň 
nevyhovujúci    -- výrazná prevaha negatív, zásadné nedostatky ohrozujúce priebeh   
                                     výchovy a vzdelávania 
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Zistilo sa porušenie všeobecne záväzných právnych a interných predpisov: 
1. § 7 ods. 3 zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (absencia poznámok k UP); 

2. § 7a ods. 2 zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene 
a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (nevypracovanie 
individuálneho vzdelávacieho programu podľa odporúčaní centra poradenstva 
a prevencie); 

3. § 9 ods. 6 zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene 
a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (UO informatiky, TSV neboli 
rozpracované na ročníky; v UO náboženskej výchovy absentoval obsahový štandard);   

4. § 144 ods. 10 až 13 zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) 
a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (nenastavenie 
pravidiel ospravedlňovania neprítomnosti žiakov z dôvodu ochorenia alebo v iných 
prípadoch);   

5. § 151a zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene 
a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (absencia pravidiel 
používania mobilného telefónu alebo obdobného osobného zariadenia elektronickej 
komunikácie);  

6. § 153 ods. 1 písm. c) zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) 
a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (absencia 
zapracovania Štandardov dodržiavania zákazu segregácie vo výchove a vzdelávaní v ŠP);   

7. § 153 ods. 3 zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene 
a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (nezverejnenie 
aktualizovanej verzie ŠP na verejne prístupnom mieste);   

8. § 5 ods. 3 písm. b) zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe a školskej samospráve 
a o zmene a doplnení niektorých zákonov (nevydanie rozhodnutia o prijatí žiaka 
prestupom); 

9. Čl. 4 ods. 3 písm. j) Smernice č. 49/2023 o organizovaní športového výcviku a kurzu 
pohybových aktivít v prírode (nezabezpečenie dopravy počas kurzu s oprávnením 
na vykonávanie činnosti dopravcu osôb). 

Zamestnanci, ktorých sa príslušné inšpekčné zistenia týkajú, boli s výsledkami a závermi 
oboznámení. 

OPATRENIA ŠTÁTNEJ ŠKOLSKEJ INŠPEKCIE 
Na základe zistení a ich hodnotení uvedených v správe o výsledkoch školskej inšpekcie Štátna 
školská inšpekcia uplatňuje voči vedúcemu zamestnancovi kontrolovaného subjektu tieto 
opatrenia: 

1. odporúča  

 realizovať preukázateľne kontrolnú činnosť, jej výsledky analyzovať, k zisteným 
nedostatkom prijímať adekvátne opatrenia a preukázateľne kontrolovať ich plnenie 

 doplniť do UO vyučovacích predmetov jasne zadefinované kritériá a formy ich 
hodnotenia  

 zohľadniť pri delení žiakov do skupín na hodinách ETV a TSV ich vekovú štruktúru 

 podporovať osvojenie si správnych pohybových návykov žiakov zefektívnením 
organizácie vyučovania TSV a priebežným usmerňovaním ich aktivít  
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 realizovať aktivity a protektívne programy na prevenciu rizikového správania sa 
a podporu wellbeingu žiakov v spolupráci s odborným poradenským zariadením 

 monitorovať a preukázateľne sa zaoberať výchovno-vzdelávacími výsledkami všetkých 
žiakov (aj so ŠVVP a iných v riziku školského neúspechu)  

 upraviť prevenciu šikanovania, metódy a postupy riešenia v ŠP podľa aktuálnej smernice 
k prevencii a riešeniu šikanovania detí a žiakov v školách a školských zariadeniach  

 venovať pozornosť vedeniu pedagogickej a ďalšej dokumentácie 

2. ukladá kontrolovanému subjektu v lehote do 30. 04. 2025 prijať konkrétne opatrenia 
na odstránenie zistených nedostatkov týkajúcich sa vypracovania ŠkVP, 
aktualizovania obsahu ŠP, vydávania rozhodnutí riaditeľkou školy, vedenia pedagogickej 
a ďalšej dokumentácie školy, nezverejnenia ŠP, organizácie korčuliarskeho kurzu 
a predložiť ich Školskému inšpekčnému centru Trenčín s uvedenými termínmi splnenia 
a menami zodpovedných zamestnancov.  

Správu o splnení prijatých a uložených opatrení na odstránenie nedostatkov a ich príčin 
predložiť Školskému inšpekčnému centru Trenčín v termíne do 28. 08. 2025. 
 
PÍSOMNÉ MATERIÁLY POUŽITÉ PRI ŠKOLSKEJ INŠPEKCII 
  1. ŠkVP s mottom „Skôr, ako povieš dieťaťu nie, porozmýšľaj, akým spôsobom by sa dalo 
       povedať áno“ 
  2. Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach školy za školský rok 
       2023/2024 
  3. Zápisnice zo zasadnutia pedagogickej rady 
  4. Zápisnica zo zasadnutia rady školy 
  5. Školský poriadok  
  6. Rozvrh hodín  
  7. Rozvrh dozorov 
  8. Plán profesijného rozvoja pedagogických a odborných zamestnancov  
  9. Plán vnútornej školskej kontroly 
10. Hospitačné záznamy 
11. Rozhodnutia vydané riaditeľkou školy 
12. Dokumentácia žiakov so ŠVVP 
13. Triedne knihy   
14. Triedne výkazy 
15. Katalógové listy žiakov 
16. Záznamy o práci v záujmových útvaroch 
17. Organizačné zabezpečenie exkurzií, súťaží a školských výletov 
18. Doklady o vzdelaní pedagogických zamestnancov 
19. Organizačný poriadok 

Správu o výsledkoch školskej inšpekcie vyhotovila: 
Školská inšpektorka: Mgr. Nora Vaňová  
Dňa: 09. 04. 2025 

PREROKOVANIE SPRÁVY 
Na prerokovaní správy o výsledkoch školskej inšpekcie sa zúčastnili:  

a) za Štátnu školskú inšpekciu, Školské inšpekčné centrum Trenčín: 
Mgr. Nora Vaňová 
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b) za kontrolovaný subjekt zodpovedná vedúca zamestnankyňa: 
Mgr. Ingrid Plešová 

Prerokovanie správy o výsledkoch školskej inšpekcie potvrdzujú dňa 22. 04. 2025 v Trenčíne:  
a) za Štátnu školskú inšpekciu, Školské inšpekčné centrum Trenčín: 

 
 
 
 
Mgr. Nora Vaňová                        .......................................... 
 

b) za kontrolovaný subjekt zodpovedná vedúca zamestnankyňa: 
 
 
 
 
Mgr. Ingrid Plešová                   .........................................  

Vyjadrenie vedúcej zamestnankyne kontrolovaného subjektu, ktorej sa zistenia týkajú 
(vedúca zamestnankyňa môže zaslať písomné vyjadrenie k obsahu správy do 5 dní pracovných 
od prerokovania): 
 
 
 
 
Mgr. Ingrid Plešová                            ........................................... 
 
 
Stanovisko školskej inšpektorky k vyjadreniu: 
 
 
Mgr. Nora Vaňová, školská inšpektorka                                 ........................................... 
 
 
3  PRÍLOHY 

Údaje o škole (graf) 
 
 
Na vedomie 
Štátna školská inšpekcia -- úsek inšpekčnej činnosti  


